
zuletzt aktualisiert: 18.12.2017 

 

 

Wie lade ich mein Bild im DFBnet SpielPlus hoch? 
 
Rufen Sie im Internet die Seite www.dfbnet.org auf und melden sich mit 
Ihrer Benutzerkennung und dem Passwort an. 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.dfbnet.org/


 
 
Nach dem Login klicken Sie unten links auf die Schaltfläche 
„Mein Benutzerkonto“ 
 
 
 

 
 
 

Anschließend wählen Sie die Schaltfläche „Adressverzeichnis“, danach 
öffnet sich darunter die Schaltfläche „Foto“, auf die Sie ebenfalls klicken.  
 

 
 



 
 
 

Im nächsten Fenster klicken Sie auf  und wählen den 
Standort auf Ihrem Computer, wo das Paßbild abgespeichert wurde. 
 

 
 

 
 
 
 
Wählen Sie nun auf Ihrem Computer das Bild mit einem Doppelklick aus 
 

 



 
Es wird ins DFBnet SpielPlus geladen. 
 

 
 

Ist das Bild zu groß, wird Ihnen automatisch ein Rand angeboten es zu 

verkleinern. Gehen Sie mit der Maus unten rechts auf den Rand. Halten 

Sie die Maus gedrückt und ziehen den Zeiger nach oben links. 

Wenn das Foto einigermaßen die Größe eines Passfotos hat, können 

Sie die Auswahl nach Belieben verschieben in dem Sie auf die 

ausgewählte Fläche klicken und mit gedrückter Maus bewegen.  

 

 

Ist die Auswahl perfekt, dann klicken Sie auf  

und setzen das Häkchen, dass Sie die Rechte auf das Bild besitzen. 



 

Anschließend  Sie Ihre Auswahl ab. Es erscheint im unteren 

Bereich das bearbeitete Bild. 

Fertig ! 

 



 

Sie können das Bild jederzeit erneuern / löschen. 

Das Bild, das Sie hier hochgeladen haben erscheint im 

Online-Anschriftenverzeichnis im DFBnet und wird für den 

Druck auf dem Verbandsmitarbeiterausweis verwendet. 

 

Frankfurt, 18.12.2017 


